
Kan  een  zaakvoerder  zijn
privé auto verhuren aan zijn
vennootschap?
Krijgt de zaakvoerder dan privé huurinkomsten?

Inderdaad  en  dat  is  voor  hem  privé  fiscaal  gezien  wel
interessant. Het huurgeld, dat hij zo van zijn vennootschap
ontvangt voor het huren van zijn auto, is fiscaal gezien dan
immers een inkomst uit de verhuur van roerende goederen en dus
wordt het niet aanzien als een beroepsinkomst. Dus worden
hierop ook geen sociale bijdragen betaald…

Wat betekent dat voor de klant? Op het ontvangen huurgeld
betaalt hij slechts 15% belastingen. Hij heeft daarnaast ook
nog recht op een forfaitaire kostenaftrek van 15%, dus in
feite betaalt hij slechts 12,75% belasting (nl. 15% op 85%).
Best even nakijken of de werkelijke kosten m.b.t. zijn auto
niet hoger liggen dan die 15%. In het voorkomende geval (en
dat zal dikwijls zo zijn) mag hij immers gewoon de werkelijke
kosten  in  rekening  brengen.  Ook  kan  hij  als  verhuurder
contractueel  voorzien  dat  alle  autokosten  (onderhoud,
brandstof,  verzekering  …)  ten  laste  zijn  van  zijn
vennootschap.

Wat met de BTW? Door de verhuur van één auto, wordt hij in
principe geen BTW-plichtige. Dat werd al meermaals beslist.
Bijgevolg moet hij geen BTW aanrekenen op de huur die hij
vraagt. De keerzijde is natuurlijk wel dat hij de BTW, die hij
zelf betaalt, niet kan recupereren.

Hoe zit dat dan bij zijn vennootschap? Die kan het huurgeld en
de andere autokosten wel aftrekken, maar zij moet hierbij wel
rekening houden met de aftrekbeperkingen…

Wat dan met het privé gebruik? Hetzelfde geldt wanneer de auto
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van zijn vennootschap zou zijn. De zaakvoerder wordt privé nog
altijd belast op een voordeel auto voor zover hij hier privé
mee rijdt. De auto wordt immers gehuurd door de vennootschap
van de zaakvoerder en die stelt hem dan op haar beurt weer te
zijner beschikking om er ook privé mee te rijden. Men kan dus
niet  waarmaken  dat  men  de  auto  enkel  verhuurt  voor  het
beroepsmatige gebruik.
Waarom niet enkel de beroepskilometers privé doorfactureren
aan de vennootschap?

Tip: Maak wel steeds een contractje van verhuur op.
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